Befragung der Jugendamter
zum Umgang mit der
Altersfeststellung gemaR § 42f SGB VIII

Name des Jugendamtes

Stadtverwaltung Koblenz
Rathauspassage 2

56068 Koblenz

Frage 1

In wie vielen Fallen haben Sie im Jahr 2017 eine Altersfeststellung bei einem
unbegieiteten minderjahrigen Auslénder gema[s § 42f SGB VIl durchgefiihrt?
(Mehrfachnennungen mdéglich})

Antwort

Art der Altersfeststellung Anzahl der Fille in 2017
durch Ausweispapiere 0

durch eine qualifizierte Inaugenscheinnahme 6 + 3 Tagesfille
durch eine arztliche Untersuchung , 0




Frage 2

In wie vielen Féllen hat die qualifizierte Inaugenscheinnahme in 2017 zu einer
Korrektur des (zuvor angegebenen oder geschitzten) Alters gefiihrt?

Antwort

Anzahl der Félle in 2017

Anzahl der Falle einer qualifizierten
Inaugenscheinnahme, die zu einer Korrektur des
Alters nach unten gefiihrt hat: jiinger

0

Anzahl der Falle einer qualifizierten
Inaugenscheinnahme, die zu einer Korrektur des
Alters nach oben gefiihrt hat: dlter, aber noch
minderjahrig

Anzahl der Falle einer qualifizierten
Inaugenscheinnahme, die zu einer Korrektur des
Alters gefiihrt hat: dlter und volljahrig

Frage 3

In wie vielen Fallen hat die drztliche Untersuchung in 2017 zu einer Korrektur

des Alters gefiihrt?

Antwort

Anzahl der Fille in 2017

Anzahl der Falle einer arztlichen Untersuchung,
die zu einer Korrektur des Alters nach unten
gefithrt hat: jinger

0

Anzahl der Félle einer arztlichen Untersuchung,
die zu einer Korrektur des Alters nach oben
gefiihrt hat: &lter, aber noch minderjihrig

Anzahl der Fille einer &drztlichen Untersuchung,
die zu einer Korrektur des Alters gefiihrt hat:
alter und volljdhrig




